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Технологический мониторинг 2023 г. 

ГВЭ. Математика 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 14 заданий. На 
выполнение работы по математике отводится 3 часа 55 минут (235 
минут). 

Ответы к заданиям 1–14 запишите в поля ответов в работе, а затем 
перенесите в бланк ответов. Для этого в бланке ответов запишите 
номера всех заданий в столбец следующим образом: 

1) 
2) 
3) 
… 
13) 
14) 
Ответы к заданиям 1–14 запишите в бланк ответов справа от 

номеров соответствующих заданий. В случае записи неверного ответа 
зачеркните его и запишите рядом новый. 

Бланк ответов заполняется яркими чёрными чернилами. 
Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать 
наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Ответами к заданиям 1–14 являются целое число, конечная 
десятичная дробь или последовательность цифр. Запишите 
ответ в поле ответа в тексте работы, затем перенесите в 
БЛАНК ОТВЕТОВ справа от номера соответствующего задания. 
Единицы измерений писать не нужно. 

Вариант 1  

2 

3 
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На бензоколонке один литр бензина стоит 33 руб. 20 коп. 
Водитель залил в бак 10 литров бензина и взял бутылку воды за 

41 рубль. Сколько рублей сдачи он получит с 1000 рублей?  

Ответ: _______________________. 

В школе французский язык изучает 171 учащийся, что 
составляет 36% от числа всех учащихся школы. Сколько 

учащихся в школе?  

Ответ: _______________________. 

Найдите корень уравнения 

Ответ: _______________________. 

11 апреля на запись в первый класс независимо друг от друга 
пришли два будущих первоклассника. Считая, что приходы 

мальчика и девочки равновероятны, найдите вероятность того, 
что среди пришедших есть хотя бы один мальчик.  

Ответ: _______________________. 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА 

«Новости» в течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По 

горизонтали указывается время (в часах), по вертикали – 

количество посетителей сайта на протяжении этого часа. 

Определите по диаграмме, в течение какого часа на сайте РИА 
«Новости» побывало наименьшее за эти сутки количество 

посетителей. 

Ответ: ___________________________. 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует 
одно из решений в правом столбце. Установите соответствие 

между неравенствами и их решениями.  

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ: 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А)    1)   

Б)    2)   

В)    3)     

Г)    4)   

А Б В Г 

План местности разбит на клетки. Каждая 
клетка обозначает квадрат 1 м × 1 м. Найдите 

площадь участка, выделенного на плане. 
Ответ дайте в квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Квартира состоит из двух комнат, 
кухни, коридора и санузла (см. чертёж). 

Первая комната имеет размеры 
3,5 м×4,5 м, вторая – 3,5 м×5 м, кухня 
имеет размеры 3,5 м×3 м, санузел – 

2 м×2 м. Найдите площадь коридора (в 
квадратных метрах). 

Ответ: ___________________________. 

На рисунке изображён график функции y = f (x). Числа a, b, c, d 
и e задают на оси Ox интервалы. Пользуясь графиком, поставьте 

в соответствие каждому интервалу характеристику функции 
или её производной. 

ИНТЕРВАЛЫ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) (a; b) 1) значение производной функции
Б) (b; c) отрицательно в каждой точке интервала 

В) (c; d) 2) функция и её производная на интервале

Г) (d; e) принимают как положительные, так и 
отрицательные значения 

3) значение функции положительно в

каждой точке интервала, а  производная  
функции принимает как положительные, 
так и отрицательные значения 

4) значение производной функции
положительно в каждой точке интервала 
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Перед баскетбольным турниром измерили рост игроков 

баскетбольной команды города N. Оказалось, что рост каждого 
из баскетболистов этой команды больше 180 см и меньше 195 
см. Выберите утверждения, которые верны при указанных 

условиях. 

1) В баскетбольной команде города N обязательно есть

игрок, рост которого равен 200 см.

2) В баскетбольной команде города N нет игроков с ростом
179 см. 

3) Рост любого баскетболиста этой команды меньше 195 см.

4) Разница в росте любых двух игроков баскетбольной

команды города N составляет более 15 см.

В ответ запишите номера выбранных утверждений без 

пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Ответ: _______________________. 

Не забудьте перенести все ответы в БЛАНК ОТВЕТОВ в 
соответствии с инструкцией по выполнению работы. 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ 
А Б В Г 

Цифры четырёхзначного числа, кратного 5, записали в 
обратном порядке и получили второе четырёхзначное число. 

Затем из исходного числа вычли второе и получили 1359. В 
ответе укажите какое-нибудь одно такое исходное число. 

Ответ: _______________________. 

Найдите значение выражения 

Ответ: _______________________. 

Вода в сосуде, имеющем форму правильной 
четырёхугольной призмы, находится на 

уровне ℎ= 80 см. На каком уровне окажется 
вода, если её перелить в другой сосуд, 
имеющий форму правильной 

четырёхугольной призмы, у которого 
сторона основания вдвое больше, чем у 
данного? Ответ дайте в сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 

В треугольной пирамиде ABCD рёбра AB, AC 
и AD взаимно перпендикулярны. Найдите 

объём этой пирамиды, если AB = 3, AC = 18 и 
AD = 7.  

Ответ: ___________________________. 
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